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Professionelle
Textilreinigung

W = Nassreinigung maoglich
(mit Wasser);

notwendige Bedingungen kénnen
mit Haushaltswaschmaschien
nicht erreicht werden

Nicht Bugeln

nicht blgelbar;
stérende, nicht mehr zu
korrigierende
Veranderungen konnen
durch das Blgeln auftreten

Trocknen im
Waschetrockner

bei normaler Temperatur
(80°C) erlaubt;

1 Punkt = bei reduzierter
Temperatur (60°C)

Bleichsymbol

Chlor- und
Sauerstoffbleiche erlaubt

Handwasche

Auch spezielle

Maschinenprogramme, z.

B. fUr Wolle und Seide,
maoglich.

nicht Chemisch
Reinigen

mallig heild Bugeln

naturliches
Trocknen

horizontaler Strich =im

Nicht Bleichen

nicht bleichbar (Color- und
Feinwaschmittel sind

Normalwaschgang

Zahlim Waschbottich gibt
maximal zuldssige

professionelle Textilreinigung
mittels Trockenreinigung (P/F
= Losemittel) moglich;
ein Strich = schonender
Prozess

mitDampf

ein Punkt = max. 110°C
und Dampf

diagonaler Strich =im
Schatten trocknen;

vertikaler Strich = auf der

Wascheleine trocknen

zwei Punkte = .

i i | den Zustand _kej
ke|lnelp.rofe55|or.1lellle Hachsttemperatur von legen eE Uff an erlaulbt kelm | e et e

Textilreinigung maoglich 150°C trocknen; Vollwaschmittel mit Bleiche IsiLs (0

vertikaler Strich = auf der nutzen) SECLEalen
Wascheleine trocknen
. , o naturliches nur :
Trockenreinigung | | nicht heil? Blgeln I . it Feinwaschgang
moghch + kein Bugem aUersto S zwei Balken unterhalb
erlaubt Waschbottich =

z. B. in Vollwaschmittel
enthalten;
keine Chlorbleiche

mechanisch sehr milde

Behandlung notwendig,
ein Balken =

Pflegeleichtwaschgang




